

16(03). НОВЕМБАР 2021 ГОДИНЕ

**+ СВЕТИ Мученици из Персије: АКЕПСИМ епископ, ЈОСИФ
ПРЕЗВИТЕР И АИТАЛ ЂАКОН**

**+ Св. великомуч. ГЕОРГИЈЕ (Пренос моштију и Обновљење
Храма у Лиди) - ЂУРЂИЦ**

**+ СРЕТЕНИЕ Св. САВВЫ И Св. СИМЕОНА МИРОТОЧИВОГО
СЕРБСКИХ В ВАТОПЕДИ.**

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

ОКТОИХ - ГЛАС 4:

Тропар: Ти си велики Претечо (Јоване) разрешио окове
неплодности, зато разреши и неплодност мога
понизнога срца, и твојим заступањем учини да
приносим дела врлина, којима ћу стећи храну
непотрошну, јер кличем Христу: помени ме
Спаситељу када дођеш у царство твоје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

Тропар: На мукама сте ломљени, и зверима сте за јело
бацани, и сечени и у дубину морску потапани,
свеславни и мудри мученици, огњем сте

спаљивани и оштрим оружијем гуљени, али се Бога нисте одрекли, зато свети код њега измолите нама мира и просветлења и велику милост.

На 10: **Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.**

Тројичан: **Оца и Сина и Духа Светога** сви верни једномислено молимо, и Јединствено Божанство у три лица постојеће достојно славословимо, које је непомешано, просто, нераздељено и недоступно; њиме се избављамо од мучења огњеног.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

Богородичан: Маријо богоневесто, ти си сабезпочетнога Оцу и Светоме Духу сапрестолног у утробу примила, и надумно си Реч родила, који је ради добра људи Човек постао; ти си широко станиште Бога нашега, зато га моли усрдно да се спасу слуге твоје.

На 8: **Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**

Свети Мученици: АКЕПСИМ, ЈОСИФ и АИТАЛ – ГЛАС 4:

Тропар: Ви нисте помоћу сујетне јелинске мудрости изобличили персијску безбожност, него побожним разумом мудри (**Акепсима, Јосифе и Аитале**), и тако сте посрамили њино безумље.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: За првосвештеника си просветљен помазањем **Божанскога Духа, свети Акепсимо**, а мученичком крвљу си себе украсио богоблажени.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Тропар: Ломљењем твојих удова храбри Јосифе незаборавни, ти си замке обмане потпуно поломио, а себи си славу непролазну обезбедио.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Акепсима храбри и Јосиф славни и Аитал нека буду похваљени, јер су све на земљи презрели и само на непролазно гледали, и тамо су станиште и примили.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Св. Великомученик ГЕОРГИЈЕ – ГЛАС 4:

Тропар: Храбро си пошао на подвиг мучења, и својим намученим телом си поразио свирепост идола (Свети Георгије).

Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Жртвован си као јагње (Свети Георгије), и тако се на смрт доброга Првопастира (Христа) угледао, и себе си на небеску трпезу као жртва непорочна принео.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Када ти је страдањем сасуд телесни раскомадан, мучениче, све си зле демонске замке храбро разорио, свеблажени Георгије.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Тропар: Мада ти је оштрицом тело сечено и на точку и у ужареној пећи мучено, али ти си горео љубављу према Богу (**Свети Георгије**), зато се ниси уплашио.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ:**ТРОПАР ДАНА (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ**

Памјат праведнаго с похвалами, Тебје же довљејет свидјетелство Господње, Предтече, показалбосја јеси во истину и пророков честњејшиј, јако и в струјах крстити сподобилсја јеси Проповједанаго, тјемже за истину пострадав, радујасја, благовјестил јеси и сушчим во адје Бога, јавилшагосја плотију, вземљушчаго грјех мира, и подајушчаго нам велију милост.	Успомена праведника слави се похвалама, а теби је, Претечо (Јоване), довољно сведочанство Господње да си се заиста показао часнији и од пророка, јер си се удостојио да у реци крстиш Онога Кога си проповедао. Зато, пострадавши за истину, радујући се, објавио си радосну вест онима који су у аду, о Богу Који се јавио у телу и узео грех света и Који нам дарује велику милост.
---	--

ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

**СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ: АКЕПСИМ ЕПИСКОП, ЈОСИФ ПРЕЗВИТЕР И
АИТАЛ ЋАКОН - ТРОПАР, ГЛАС 4:**

<p>Мученици Господи: епископ, презвитер, Ћакон и Други са Њима, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Твоји Акепсим Јосиф Аитал и Други са страданијих Твоју низложиша, и демонов дерзости: спаси</p>	<p>Мученици Господе: епископ, презвитер, Аитал Ћакон и Други са Њима, у страдању своје су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>	<p>Твоји, Акепсим Јосиф и Други са своје су непропадљиви Бог нашега, јер имајући мучитеље и демона: молитвама</p>
---	--	---	--

СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

<p>Јако пљених свободитељ/ и нишчих заштититељ, немошчствујушчих врач, цареј и православних христијан поборниче, побједоношче, великомучениче Георгије, моли Христа Бога// спастисја душам нашим.</p>	<p>Као ослободилац заробљених, заштитник сиромашних и лекар болесних, заштитниче царева и православних хришћана, победниче, великомучениче Георгије, моли Христа Бога да спасе душе наше.</p>
--	--

**СРЕТЕНИЕ Св. САВВЫ И Св. СИМЕОНА МИРОТОЧИВОГО СЕРБСКИХ
В ВАТОПЕДИ. ТРОПАРЬ, ГЛАС 1**

Обитељи Хиландарскија свјашчених стројитељеј/ и Атона
свјетилници, Србији похвалу,/ **Симеона**
величајшаго, преподобних љепоту,/ и род јего
чудниј, свјатитеља,- глагољу,- **Саву**,/ приидите
согласно почтим, глагоља:/ молити **Христа**
Бога/ о паствје вашеј, блаженији, // и о јеже
Церкви свободњеј бити от обстојаниј.

**ИН ТРОПАРЬ ПРЕПОДОБНЫМ СИМЕОНУ МИРОТОЧИВОМУ И СЫНУ
ЕГО, СВЯТИТЕЛЮ САВВЕ I, АРХИЕПИСКОПУ СЕРБСКОМУ,
ГЛАС 1**

Иже топлија заступники в скорбјех и напастјех имушче,/ **Симеона**
Богоноснаго и **Саву**
первосвјатитеља,/ припадем к њима с вероју,/
јаско да молитвами их от напастеј избављајеми,/
по долгу благоверно **Спаса** и **Бога** прославим,
глагољушче:/ слава Давшему вам крјепост,/
слава Прославлшему ви чудеси, // слава
Избавлшему нас от скорбеј молитвами вашими.

**КОНДАК ДАНА (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ
ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..**

Пророче	Божиј	и	Пророче	Божији,
Предтече	благодати		Претечо	благодати
(Јоване	Крститељу),	/	(Јоване	Крститељу),
главу твоју,	јаско шипок		главу твоју	као воћку
свјашчењејшиј,	от земљи		(шипак)	свештену у
обрјетше,/	исцјељенија		земљи нађоше,	од које

всегда пријемљем:/ ибо паки, јакоже прежде, в мирје проповједујеш покајаније.	стално добијамо исцељења: Јер опет као и некад свету проповедаш покајање.
--	--

КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ:

АКЕПСИМ ЕПИСКОП, ЈОСИФ ПРЕЗВИТЕР И АИТАЛ ЂАКОН –

КОНДАК, ГЛАС 2. ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..

Божанске тајне си мудри због чистоте видео, и жртва
угодна си био, богоблажени, Христову чашу страдања
си славно испио, **свети Акепсимо, са страдалницима
твојим**, моли се непрестано за све нас.

СВЕТИ ГЕОРГИЈЕ - КОНДАК, ГЛАС 8.

ПОДОБАН: ВОЗБРАНОЈ..

Ми верни притичемо ка изабраном и брзом заступању
твоме, и молимо да избавиш од демонских
саблазни, и од свих беда и зала, **мучениче
Христов**, нас који те песмама слаavimo, и који ти
кличемо: радуј се **мучениче Георгије**.

**СРЕТЕНИЕ Св. САВВЫ И Св. СИМЕОНА МИРОТОЧИВОГО СЕРБСКИХ
В ВАТОПЕДИ. - КОНДАК, ГЛАС 2**

Горњују жизн возљубивше, Славнији (**Симеоне и Саво Србски**),/ жизн сушчују на земљи презрјесте./ Сего ради в вишњих со Ангели всегда ликујушче, // молите о всјех нас.

ИН КОНДАК ПРЕПОДОБНЫМ СИМЕОНУ МИРОТОЧИВОМУ И СИНУ ЕГО, СВЯТИТЕЛЮ САВВЕ I, АРХИЕПИСКОПУ СЕРБСКОМУ,

ГЛАС 4

Днес **Симеон с Савоју**, блаженији, в дусје пришедше,/ спасајут от обстојаниј паству их: сији бо Тројицу проповједаша Јединаго Бога,/ Церкве јавишасја утвржденије,/ в преподобних Мироточивиј и во свјатих чудотворец:/ сији бо и во бранех неборимији заштитници показашасја, // Атона похвала и народа Сербскога крјепост.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Кондак УМРЛИМА, ГЛАС 8:

Со свјатими упокој, Христе души раб Твојих, идјеже њест болезан, ни печал, ни воздиханије, но жизањ бесконечнаја.	Са Светима упокој, Христе , душе слугу Твојих, где нема болести, ни жалости, ни уздисања, него где је живот бесконачни.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Пресвета Богородица - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје,	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива
---	--

<p>ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
--	--

+++++

ПРИЧАСТЕН:

**Дана (УТОРАК) + СВЕТИ Мученици АКЕПСИМ, ЈОСИФ и
АИТАЛ и Св. ВЕЛИКОМУЧ. ГЕОРГИЈЕ**

Хор: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја. (Пс. 111 : 6 и 7)

Радујтесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.